



Заместитель руководителя следственного управления Попов А.В. рассказал журналистам ИА Удмуртия о своем деде - ветеране Великой Отечественной войны Попове В.А.



Накануне празднования 72-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г. заместитель руководителя следственного управления СК России по Удмуртской Республике полковник юстиции Попов Алексей Валерьевич рассказал журналистам ИА Удмуртия о своем деде - участнике Великой Отечественной войны Попове Викторе Алексеевиче.

О том, какие тяготы выпали на долю этого поколения, Алексей Валерьевич знает, что называется, из первых рук. Тем более ценны эти воспоминания сейчас, когда с тех далеких военных времен прошло уже более 70 лет. Эти воспоминания фронтовиков, являющиеся живыми свидетельствами героического прошлого нашей страны, советских солдат, защитивших мир от фашизма, сегодня необходимо бережно сохранить в памяти и сердцах будущих поколений.

Видео [Семейная память о Победе. Попов А.В](#)



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

05 Мая 2017

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1123245>